

# 睽違4年再臨香江 中環海濱開唱

## 五月天獲巨星相挺 卻遇「踩場」?

# 踩場?



歌迷將大型雞蛋仔模型傳到台上，五月天玩得投入。

香港文匯報訊（記者子棠）台灣樂隊五月天14日晚在中環海濱活動空間為共6場的《好好好想見到你演唱會》揭幕，請來白安擔任表演嘉賓，並得到成龍、張學友、劉德華、任賢齊、謝霆鋒等送花籃祝賀。受疫情影響，原定每年來港開唱的五月天今次要相隔4年才能重臨香江，五位成員阿信、怪獸、石頭、瑪莎和冠佑禁不住訴說對香港的「相思」，但現場卻被人「踩場」？

五月天的演唱會由台灣歌手蕭秉治及樂隊宇宙人擔任暖場表演；繼而五子在煙花襯托下於巨型舞台正式登場，引得全場叫聲震天；連唱多首快歌炒熱氣氛後，成員們逐一與觀眾互動。

首先是阿信大呼一句：「我們是……」，全場即接口高叫：「五月天！」看到觀眾反應熱烈，阿信開心地以演唱會的名稱跟歌迷說：「我們回來香港了，4年不見，好好好想見到你！」石頭亦指真的好久不見，落飛機的一刻感觸良多，感到香港好像有很多東西變了，亦有很多東西沒變，記憶中的香港有

音、掌聲和笑容。」他還大讚這個表演場地有香港的地標和海洋很特別，回到香港有特別親切的感覺。瑪莎亦高呼愛香港，來到香港很開心，還能看到大家聚在一起，並且從戴口罩到現在很多朋友能把口罩拿下，希望大家與五月天一同大聲唱歌把體力和歌聲用光。

怪獸更是誠意滿滿地用發音不標準的廣東話稱讚現場好看，又笑問：「有一句話想問大家，你們在激動什麼？其實連五月天也非常激動。好久沒見，聽到大家的歡呼聲，令我內心非常激動和興奮，希望大家與我們一樣把體力用完，縱使之後還有幾場演出，但五月天從來不看之後，今朝有酒今朝醉。」冠佑甫開聲便獲歌迷高叫「靚仔」，逗得他高興地說：「大家仍記得我喜歡聽這個稱呼，同事問我最想念的是不是香港的凍檸茶，因為我以前能一天喝上五六杯，但今次不一樣，最想念的是你們的聲音，現場兩萬人的聲音會讓全香港都聽到五月天的聲音。」阿信附和道：「不管是凍鴛鴦、凍檸茶，或是啤酒，今天就讓我們乾杯！」

### 三度安哥答謝港迷

五月天早已預告有點唱環節，因此許多歌迷都準備了寫上歌名的紙牌，還特別將大型雞蛋仔模型送上台，讓五月天一解美食情愁。搞笑是在芸芸紙牌當中，台下竟有一名女觀眾除了高舉五月天的紙牌，還同時舉起韓國女團BLACKPINK的毛巾和紙牌，阿信笑問：「這是什麼意思？你是不是跑錯演唱會？」並與隊友一同笑稱不會理會對方的點唱。未幾又看到有觀眾點唱周杰倫的《開不了口》，今次阿信清唱了兩句，再笑問：「究竟你們是誰的粉絲？」看到有觀眾的字牌寫着「上次來香港的冠佑46歲」，輪到瑪莎發功，打趣指冠佑是愈來愈年輕的，因對方的笑話愈來愈幼稚。阿信接口說：「五月天沒有忘記大家，除了為你唱，還會陪你哭與笑，也許有一天冠佑超過46歲和66歲都一樣地唱，大家是否都會前來，但那時候可能只有100個人或是10個人，不過就算只有一個人也真的為你唱！」完場時，歌迷熱情地自發用螢光棒製造「人海」及狂叫安哥，令五月天也感動得三度安哥，最後再全場大合唱《戀愛ing》，台上台下才依依不捨地離開。

## 林宥嘉激罕晒腹肌拍MV

香港文匯報訊（記者阿祖）即將到港舉行的《idol 2023世界巡迴演唱會香港站》的林宥嘉，亦剛發行全新單曲《我不是神，我只是平凡卻直拗愛著你的人》，為了完美呈現歌名傳達直白且堅定的愛之信念，林宥嘉突破過往形象，出道16年來首次赤膊上身、徒步赤腳拍MV，在荒野中不斷推着代表負面與阻礙的石頭，顶着烈日與夜晚的低溫拍攝，體力幾乎耗盡，事後回想過程，他笑說：「很多細節都不太記得，但那天的確有超越平時的狀態，很像一場奇幻旅程。」

新曲歌名長達17個字，除了是林宥嘉出道以來最長的歌名，他表示這歌花上將近3年完成也是他最長時間製作的歌曲，光是歌詞就花了近1年8個月，最後在確定方向是「復活」後，才終於順利完成。

林宥嘉對MV初步的概念，希望以一顆石頭代表負面與阻礙，並以不斷搬開石頭來表現愛。他首次在熒幕前展現好身材，大方分享健身秘訣是堅持以211飲食法搭配規律的運動達成，為拍MV更是特別嚴格控制飲食並加強訓練3個多月。

原來過往林宥嘉因壓力過大罹患腸胃炎，又檢查出器官嚴重發炎，身體健康亮紅燈，體重狂掉四五公斤。去年他透露醫師稱這個病「無法根治」，為免刺激腸胃，能吃的東西非常少，只能吃肉、小黃瓜、馬鈴薯、紅蘿蔔還有藍莓，讓他一度覺得是「與死亡最近的一次」，因此他控制飲食防止腹瀉，在太太丁文琪的照顧下，靠着飲食、健身重拾健康。



林宥嘉赤膊上身、徒步赤腳拍MV。



林宥嘉重拾健康。

香港文匯報訊（記者阿祖）楊紫瓊憑《奇異女俠玩救宇宙》榮登奧斯卡影后，連串慶祝活動未休止，日前她攜「小金人」返回家鄉馬來西亞拜祭拿督亡父後，再攜小金人回她事業起點的另一個家——香港，並於14日跟一班香港電影界友好敘舊慶祝，更可謂巨星級電影人聚首一堂，包括有周潤發、甄子丹、林子祥、葉倩文、杜琪峯、許鞍華、張婉婷、吳君如、陳可辛、袁和平及曾獲奧斯卡最佳攝影的鮑德熹等。席間，出爐金像影后楊紫瓊答謝各方好友的幫忙成就今日的她，並舉杯暢飲；而大合照時間，當然由曾在《臥虎藏龍》中與楊紫瓊合作的「發哥」周潤發揸機自拍，也順利捕捉到每一位開心興奮的表情！而吳君如更爭着要摸摸小金人，更笑對楊紫瓊說要借小金人回家一天當擺風水陣，之後甄子丹亦徐徐入鏡，被君如取笑他好識攝位成功搶鏡。

楊紫瓊跟一班香港電影界友好敘舊慶祝。網上圖片



楊紫瓊跟一班香港電影界友好敘舊慶祝。網上圖片

## 楊紫瓊來港敘舊 周潤發揸機影合照

## 自薦任許冠傑個唱尾場嘉賓 城城自爆見「歌神」腳仔軟

香港文匯報訊 7場《許冠傑此時此地演唱會2023》14日晚圓滿完成，「歌神」許冠傑（Sam）用「舞台皇者」介紹當晚的特別嘉賓郭富城，「歌神」與「舞台皇者」亦於紅館舞台上交換禮物。

城城出場後便和 Sam 合唱了《尖沙咀 Suzie》，合唱此曲後，城城與 Sam 攬住，之後城城說：「大家今晚一定好開心，我也很開心，點解呢？其實我知 Sam 做這個演唱會時，我向公司說我想自薦做嘉賓，之後我聽到 Sam 答應，叫我快點上來到時見，我當然很緊張，我真的是聽 Sam 的歌大，但我要說的是 Sam 真的很 fit 很勤力，我在網上看到 Sam 的表現，自彈自唱之餘，又要打鼓，好賣力，是很值得我們尊敬的，因為他就是歌神。」城城說至此時全場掌聲響起，他續說：「真真正正的歌神，自己細個時一直聽着 Sam 的歌曲成長，我只可以這樣說，如果沒有 Sam 在那個年代，成為香港流行曲的始祖，我想我也沒有機會站在這個舞台上。」Sam 很謙虛地回應：「多謝多謝，不要客氣。」

城城說是真的：「大家是不會明白那種興奮和緊張的心情，我在舞台上也算是身經百戰，但在這個舞台上見到 Sam 時，我真的是腳仔軟，剛才我在後台聽到 Sam 在此唱歌，又看到 Michael（許冠文）表演，也聽到很多由我自小便陪我成長的歌曲，我自己希望繼續去努力，應該這樣說，我會繼續努力！」

而 Sam 和城城唱罷《沉默是金》後，Sam 特別送了一幅綉上「舞台皇者 郭富城」這七個字的巨型錦旗給城城，城城表示受之有愧，他說看到 Sam 那種動力，又懂作曲和填詞，自己則只是寫過一首歌，希望將來再嘗試作曲，也要像 Sam 那麼叻，自己作詞，會一直昇心機，他更說這幅錦旗是由 Sam 哥送，一定要放在門口。城城也預備了一張寫上「歌神」兩字的墨寶給 Sam，Sam 連聲讚好，最後城城多唱一首《打雀英雄傳》後，便把舞台交回給 Sam，讓他可以把最後一晚的點唱環節帶給現場觀眾，Sam 亦依依不捨地盡量滿足歌迷的要求，最後安哥了兩次，與全場一起大合唱至凌晨，讓大家離場時感覺滿載而歸。

### 多間慈善機構收看網上直播

為秉承慈善理念，大會向多個慈善機構送出慈善直播通行證，當中超過 40 個院舍參與直播，觀看直播的受眾超過 1,500 人，讓大眾一起享受音樂，互相打氣，為社會注入正能量。



城城預備了寫上「歌神」的墨寶回敬許冠傑。



許冠傑特別送了一幅綉上「舞台皇者 郭富城」的巨型錦旗給城城。

香港文匯報訊（記者阿祖）胡杏兒14日晚亮相上海舉行的珠寶展覽活動，一襲綠色低胸晚裝，配上80卡綠碧璽石，將其苗條身形暴露無遺，高貴中帶着性感。這晚杏兒連換兩套晚裝，配上大會為她精心挑選的80卡綠碧璽石出席活動，凸顯其名貴分量。她愛不釋手地說：「戴在頸上，真的很有重量感、很珍貴！」提到可有收藏寶石的愛好？杏兒說：「這『愛好』真的很有分量。老公也曾給我送贈藍寶石，自己珍而重之，不捨得戴上，反而老公跟我說買了就要經常戴，這才凸顯它的價值所在。」杏兒這晚的裝束盡顯其苗條身形，她透露事前也下了苦功，完全是勤做運動的成果。而這身形是否自己近年最佳的狀態？她笑說：「女人要靚，就不能懶，其實一直以來也有做運動的習慣，不過這陣子做運動的時間比之前多，飲食方面也吃得健康，也滿意自己的成果，希望每次也可以最佳狀態出來見大家。」



胡杏兒戴上80卡綠碧璽石亮相。

## 老公贈藍寶石 胡杏兒唔捨得戴